ОРГАН РЕЖЕВСКОГО городского комитета кисс и городского СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

трудящихся

Газета основана 17 апреля 1930 года

IPEBAE КОММУНИЗМЕ

Nº 145 [4365]

СУББОТА.

4 ДЕКАБРЯ 1976 г.

Цена 2 коп.

5 декабря— День Конституции СССР

ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА

Шестидесятый год советский народ полновластный хозяин своей великой державы. Свободы, завоеванные в Октябре 1917 года, законодательно были закреплены в Основном законе Союза ССР—Конституции.

были закреплены в Основном законе Союза ССР—Конституции.
Права на труд, на отдых, на образование, свобода слова, печати—эти и другие права и свободы, провозглашенные Советской Конституцией, прочно вошли в нашу жизнь, ими пользуется каждый граждания СССР, в них ярко проявляются преимущества социалистического строя, советской демократической системы.
Коммунистическая партия Советского Союза видит главное содержание всей работы по развитию демократии в последовательном воплощении ленинского наказа о широком привлечении всех граждан нашей страны к управлению сбщественными и государственными делами.
К примеру, в Режевской городской и сельские Советы депутатов трудящихся избрано более 450 человек. В их числе более 67 процентов рабочих громышленных предприятий и совхозов, половина женщин и почти каждый третий депутат моложе 30 лет.

Из года в год растет авторитет и сила Советов, а вместе с ними и авторитет социалистиче-

Из года в год растет авторитет и сила Советов, а вместе с ними и авторитет социалистическото государства. Выражая интересы трудящихся, заботясь о повышении их благосостолния, Советская власть претворяет в жизнь величественный лозунг партии «Все во имя человека, все для блага человека». С этой целью постоянно повышается заработная плата, улучшается социальное обеспечение, увеличивается число домов отдыха, санаториев, профилакториев. Со ветский человек пользуется правом бесплатного медицинского обслуживания, получения образования, посебий по инвалидности и старости. Работая в депутатских группах, постоянных комиссиях, избранники народа способствуют повышению материального и культурного уровня жизни трудящихся.

ни трудящихся.

Несбъятный простор для деятельности Советов, необъятный простор для деятельности Советов, их депутатов открывается в годы начавшейся пятилетки. Советы, руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, призваны еще более активно влиять на рост экономики и развитие культуры, неустанно расширять производство товаров народного потребления, развивать систему народного образования, здравоохранения, торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

Важной задачей депутатов городского и местных Советов становится претворение в жизнь

Важной задачей депутатов городского и местных Советов становится претворение в жизнь утвержденного последней сессией городского Совета плана социально-экономического развития города и района. Депутаты не только авторы этого плана, но и непосредственные участники прет ворения его в жизнь. Своим личным вкладом они приумножают славу нашего трудового города. Как отличные работники, передовики производства известны всему городу и району имена депутатов А. И. Королева, А. И. Елсукова, Г. А. Федоровских, В. В. Трусова, Л. А. Бекмансуровой, Г. А. Запрудикой, В. П. Галкина, Н. К. Березина, В. Д. Постникова, Р. Е. Томиловой, С. Г. Костылевой и многих других.

На швейной фабрике ус пешно трудится молодая швея комсомолка Галина Шахманаева. Она выпускница вечерне-сменного профтехучилища. В навсе она делает качественботает Галина, все моло ева. Опыта. сноровки

стоящее время Галина ос воила все операции по пошиву пальто, причем, еще не у всех но-добротно, красиво. В тов помочь товарищу, ком седьмой бригаде, где ра сомолка Галина Шахмана-



Первому году пятилетки -ударный финиш!

И среди первых, кто го

Фото В СЕРГЕЕВА

ПЛАН — ДОСРОЧНО

рода на четыре дня рань приятий уже работают в ше срока заверши- счет будущего года. А ла план одиннадцати в лицевых счетах экономесяцев. Успешно спра- мин и качества режеввились с ним все пред- лян записана экономия приятия, кроме леспром- 5 тысяч тони металла, хоза треста «Сверд- 10 тысяч тонн условного ловекоблетрой».

Более десяги про-электроэнергии.

Промышленность го- центов трудящихся пред топлива, 6 тысяч тонн

СОРЕВНОВАНИЕ РОЖДАЕТ УСПЕХ

выше планового, план по репроцента. По-ударному трупредприятия. Металлурги первого года десятой няти плавильного неха выдали летки—металлурги верны. на 1,3 процента роштейна

Ширится размах соревнования «60-летию Октября— лось планом. Перевыполнию потруские работы под этим девизом показал, что металдуры в канун дня Советской Конституции коллектив успешко выполнил план ноябы продукции на 1,6 процента выполнил план по ремерат по вскрышным работам. А это значительно прекрыт по вскрышным работам. А это значительно продукции на 1,6 процента успешко справился коллемия планового, план по ремерат по стравился коллемия планового, план по ремерат по стравился коллемия планового, план по ремерат по стравился коллемия планового, план по ремерат по вскрышным работам. А это значительно стравился коллемие планом. Перевыполнения задение электро-термисты. Отлично потрускить по вскрышным раституции коллеми.

лектив завода с выполнениализации выполнен на 101,4 ем плана одиннадцати месяцев. Своему слову-додились все цеха и переделы срочно выполнить задания

н. никитин.

ДРУЖБОЙ СИЛЬНА

Люди разных национальностъй работают в леспром-хозе треста «Свердлобл-строй». Вот, например, в бригаде Ильдуса Галлиули-на всего шесть человек, как один, лесозаготовители Бок о бок трудятся в ней Галлиулина делом своей че-татарин Нургамьян Хисали-ев, молдованин Георгий изводственных планов. Сей-Фортуна и русские Влади-мир Воронов, Евгений Жу-ров, Владимир Силаев. Ро- Их бригада первая встала

на ударную трудовую вахту по достойной встрече 60-го-довщины Великого Октября.

С каждой новой трудовой победой крепнет дружба ласозаготовителей, потому что у них одна цель, забота одна на всех-выполнить задание, которое намечено бригаде на пятилетку.

> T. CEPFEEBA. рабкор.

На ступеньку выше

Каждый год в среднем семьдесят работниц швейной фабрики повышают свой рабочий разряд или под-тверждают его на аттеста-ционной комиссии.

Первого декабря на очепервого дехаоря на оче-редном ее заседании чет-вертый разряд получила Ольга Труфанова, швея-мо-тористка из десятой брига-ды. Всего два года назад пришла она на фабрику после профтехучилища. Поначалу выполняла неслухные операции, соответствующие второму разряду, со ющие второму разряду, со временем освоила более серьезные. После работы Оля спешила в вечернюю школу, а этой весной она получила аттестат эрелости.

Маша Юнусова тоже, как маша Юнусова тоже, как и Оля Труфанова, теперь швея-мотористка четвертого разряда. Работает она в бригаде № 12. И ее трудовой путь начался на фабрике после окончания профтехучилища пять лет назад.

Хорошие знания показала аттестационной комиссии Татьяна Кряженникова. Невелик ее производственный опыт, только пять месяцев работает она в бригаде № 12, но ученицей ока-залась способной. Ей при-своен второй разряд.

В. МИНЕЕВА, инструктор по подготовка кадров швейной фабрики.

Финишировать с победой

Коллектив Режевского му населению перевыпол-горбыткомбината успешно нен, успешно завершили производственным зада- ние по обслуживанию сель нием. План по оказанию чан. Рапортовали об этом бытовых услуг городско- все четыре бытовых ком-

справился с ноябрьским бытовики месячное зада-

бината города. Коллектив горбыткомбината уверен в том, что справится с заданием четвертого квартала. Это тем более прилаго, потом что с начала года предприятие работало с отставанием.

H. CTACEBA,

кто впереди, кому подтянуться?

СВОДКА О НАДОЯХ МОЛОКА В СОВХОЗАХ ФИРМЫ ««РЕЖЕВСКАЯ» ЗА МИНУВШУЮ ПЯТИ-ДНЕВКУ 1976 ГОДА.

Первая графа ермы, вторая ілинский»

им. ЧАПАЕВА «РЕЖЕВСКИЙ» им. ВОРОШИЛОВА 5,6 Черемнеская М

хов, передовая и отстающая на 29 воября 1976 года, третья па декабря и портовали о выполнении голового задания но продаже государству молока живот5,5 Колташовская 4,3 4,2 новоды совхоза им. Чапае4,6 «РЕЖЕВСКАЯ» 5,3 5,3 новоды совхоза им. Чапае5,6 Колташовская 8,3 5,3 5,3 новоды совхоза им. Чапае4,6 «РЕЖЕВСКАЯ» 5,3 5,3 новоды совхоза им. Чапае5,4 **
106ывав на фермах это6,1 Близится к завершению го хозяйства, убеждаешься; большой заботой о большой с ствотом професоюза работников сельского хозяйотклик у доярок Режевскоботников сельского хозяйотклик у доярок Режевскоботников сельского хозяйотклик у доярок Режевскоботников сельского хозяй-

уенлий, чтобы обеспечить район молочной продукцией На месяц раньше срока ра-портовали о выполиении го-

год и миогие доярки совхо-за им. Ворошилова. 2340 вания коллективов молоч-центнеров молока от фу-ражной коровы получили вотноводами района стоит передовые доярки этого хо-зяйства Л. А. Кобелева и зервов производства, завер-3. Д. Бычина, работающие шить план декабря и 1976 на одной группе. Со вчераш-исго дия они работают в вание животноводов за дос-счет 1977 года. Секрет их тойную встречу 60-летия мастерства — в добросо-вестном уходе за животны-ми, умелом кормлении, ак-тивной помощи и внимання титься и о том, чтобы не-со стороны партийных орга-нации.

«ЧЕМ БОЛЕЕ ЗРЕЛЫМ СТАНОВИТСЯ НА-ШЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО, ТЕМ ВЫШЕ СТАНОВИТСЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ АК-ТИВНОСТЬ НАШИХ ГРАЖДАН, ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И НАРОДА В ЦЕЛОМ, ТЕМ ШИРЕ И ГЛУБЖЕ ТРУДЯЩИЕСЯ ВОВЛЕКА-ЮТСЯ В УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ ГОСУДАР-

Л. И. БРЕЖНЕВ.

Managaman and Market State of the State of t УПРАВЛЯЕМ ГОСУДАРСТВОМ

«По инициативе депутатов Советов сейчас выдвигается и решается много важных вопросов. Надо прямо сказать, что предложения, вносимые депутатами на основании наказов избирателей, отражают пот-ребности и нужды нашего народа, нашей жизни в целом».

[Из Отчетного доклада ЦК КПСС *XXV съезду

ского государства его осно-ватель В. И. Ленин пред-сказывал, что в нашей стране каждая кухарка научится управлять государ-ством. И это были не про-сто слова. Одной из форм сто слова. Одном из форм активного и непосредствен-ного участия трудящихся в управлении делами госу-дарства стала работа в вы-борных органах власти—Со-

Избранники народа — де-путаты участвуют в подго-товке вопросов на соссии горсовета, на заседания исполкома. Но, на мой взгляд, главную школу уп-равления государственным и хозяйственным строительст-вом депутаты проходят в постоянных комиссиях.

В нашей постоянной комиссии Режевского городского Совета депутатов трудящихся по строительству, транспорту и связи пятнадцать человек. Возглав ляет ее один из старейших депутатов горсовета ди-ректор никелевого завода А. А. Ферштатер. Опытный озяйственный руководи-ель, принцилиальный ком-ужист, с ним интересно рахозяйственный

миссии стараются оказать помощь предприятиям в ре-шении наболевших вопро-

В конце июня этого года на сессии городского Совена сессии городского Совета обсуждался вопрос о выполнении плана капитального строительства жилья, объектов социально-культурного назначения и качеств выполняемых работ. В его подготовке приняли активное участие и члены постолнной комиссии и члены постолнной комиссии и члены постолнной комиссии и члены постолнной комиссии депутаты выяснили, что одна из основных причин низкого качества строительных работ—штурмовщина. Боль кого качества строительных работ—штурмовщина. Большинство жилых домов сдается в последнем месяцегода и то с большими недоделками. Например, из сданных в городе в эксплуатацию в 1975 году 18 тысяч квадратных метров жилья 16 тысяч сдано в концегода. Этому немало способствуют и поставщики строительных материалов субподрядные организации. Побывав на многих объектах депутаты отметили слабую организацию труда, депутат горсовета.

На заре создания Совет плохую работу механизмов, плохую работу механизмов, особенно башенных кранов. Одновременно с этим у строителей есть хороший опыт строительства 16-квартирных домов в с. Клевакино. Дело — за его распространением.

Важным фактором, стиму Важным фактором, стиму-лирующим повышение про-изводительности труда, улучшение канества строи-тельных работ, мог бы стать проводимый городской смотр эффективности и ка-чества работ. Но в стро-ительном управлении ему не придали должного значе-ния. В нем учёствует ме-нее половины работников предприятия. А вклад их в повышение эффективности от внедрения в парвонием от внедрения в парвом пододоский эффект свыше 50 тыский эффект свыше 50 тыски эффект свыше 50 тыски эффект свыше 50 тывесомей, если бы смотр в стройуправлении стал мас

совым.
Депутаты комиссии не случайно основное внимание уделяют работе строительных организаций. Заботиться об этом заставляет сама жиснь, постоянно растущий объем строительных

мукист, с ним интересно ра-ботель, он учит решать во-просы по-партийному, с учетом государственных ин-тересов. В состав комиссии товке вопросов на заседа-входят и руководители ниях сессии, исполкома, ко-предприятий, и рабочие. Вопросы, которые прихо-дится нам решать, одни из Т. П. Бормотова, плотник самых сложных и трудных Л. К. Кукарцев, шофера —контроль за строительст- К. В. Паньшин, В. В. Трусов, вом, работой автотранспор- Г. А. Федоровских, маши-та, связи. В адрес их у го- нист А. В. Морозов.

контроль за строительст- К. В. Паньшин, В. В. Трусов, м, работой автотранспор- Г. А. Федоровских, маши-ствязи. В адрес их у го-жан немало справедли-х замечений. Члены ко-ссии стараются оказать мощь предприятиям в ре-внии наболевших вопро- в. тороде. К. В. Паньшин в течение шестнадцати дней контролировал движение автобусов на втором мар-шруте. Оказалось, что фак-тическое число рейсов при-мерно на десять процентов

автобусное движение.
Наша комиссия рассматривала также вопросы о строительстве узла связи, о состоянии дорог в городе и районе, о ходе подготовки транспорта и организации его работы на уборочной страде. По всем вопросам разрабатываются рекомендации, которые дово-

нам конституция

Н ИКОГДА дорога с фермы не казалась для нее такой бесконсчно долгой, как в этот день. Но где-то в душе день. Но где-то в душе Зоя была рада, что можно еще раз дать волю воображениюх представить, как войдет она в дом и прямо с порога заявит своим: «Ну, дорогие, поздравьте меня! Нет, лучше она вначале инчего не скажет. Пуеть сами заметят ее радость»

сами заметят ее радость». Вот и знакомый леревянный мосток через Черемисску. Навстречу, взявшись за руки, бежали две девочки-певелички. «Сегодня уж обязательно возьму Иришку из садика, посмотрев им вдогонку, подумала зоя. — Пусть разделит материнскую радость. А то ишь надумала: «Ты мсня, мама, из садика не бери — здесь тоже хорошо». Вспомнила, как педелю назад повела дочку в новый комбинат неделю назад новела дочку в новый комбинат

н там ей сказали: «Те-перь, Зоя Дмитриевна, можете оставлять Ирину с Димой на круглые сут-кп. Все ж вам полегче будет. Ведь трое у вас нх»...

—За тобой, мать, гна —За тобой, мать, гнались, что ли? — принимая одежду из рук жены, проговорил Генпадий. — И, видя, как у той в момент потеплели глаза, поправил себя: —Знать, опять приятные повости принесла? — Да, Гена. Сегодия Альбина Михайловна, наш бригадир, сказала: «Ну, девчата, еще три—четыре дия и, считайте, годовой план выполнили».

ли».

Третий год трудится З. Д. Бычина на ферме первого отделения совхоза им. Ворошилова, но такого крушного успеха она добилась здесь впервые. А давно ли считала себя пеумехой?

.13 лет назад, будучн

гвардейцы пятилетки

C Y A C T b E

чонкой, Зоя впервые перешагнула порог фермы, что на ролине решагнула порог фермы, что на родине — недале-ко от Перми. А до этоко от Йерми. А до этого было рукопожатие в райкоме комсомола и путевка на ферму. Тогда ее многие школьпые подруги недоумевали: «И чего тебя, Зойка, на ферму потянуло? Да от тебя все парни шарахаться будут. Только на духи и будешь зарабатывать». Кто знает, как сложилась бы ее дальнейшая жизпь, не поради она в

лась бы ее дальнейшая жизнь, не понади она в руки умной, толковой наставницы, Т. Ф. Макаровой. «Ученье да труд, дочка, все перетрут, — любила повторять Таисья Федоровна. — Ты не больно слушай тех верхоглядок. Они еще завидовать тебе будут. Вот увилишь!» УВИДИШЬ!»

Ох, как хотела бы Зоя сегодня увидеть хотя бы одну из них! Да не просто увидеть. Взять за руку, привести к себе в дом, усадить за стол, показать ребятишек. Нет, она далека от мысли насмехаться над ней. Пусть бы сама унидела, что жить в селе можно не хуже, чем в городе. Теперь, когда ее ферма перешла на двухсменную работу, Зоя Бычина, могла бы полдня просидеть с ней на диване и рассказывать о своей работе. О том, какая чудесная у нее напариица Людмила Александровна Кобелева, какой справедливый, но требовательный бригадии Дъбительный бригадии Дъбительных мухойгория. ведливый, но требова-тельный бригадир Альби-на Михайловиа Подко-выркина, какой трудолю-бивый муж Геннадий, совхозный тракторист.



Александра Александровна Бачинина бригаду по пошиву легкого платья в быткомбинате № 1. Эпергичную женщину уважают в коллективе за чуткость, внимание к людям. Недаром А. А. Бачинину третий созыв подряд выбирают депутатом в местные Советы. Нынче она член депутатской комиссии местной промышленности и бытового обслуживания. Все поручения Александра Александровна выполняет добросовест-

фото в, сергеева.

НАША ГОРДОСТЬ — ВЫПУСКНИКИ

Несмышлеными, робкими дальше — в институты, тех-

Многие поступают учиться преподаватель школы № 1

Несмышлеными, робкими дальше — в институты, техмалышами приходят к нам
в школу ученики. Папы и
мамы с букстами дветов
провожают их первого сентября в первый класс. И
под руководством мудрой
логических наук, Галина
нают долгий путь в мир
знаний.
Десять лет, на класса в
класс, как по ступенькам,
все выше и выше поднимавотех они. И вот уже вы-
в Свердловском институте, Вапускники, звенит последний
звонок, а у родителей слезы радости на глазах. Вы-
росли дети. На пороге самостоятельного пути. «Спасибо учителям, школе, Советкому правительству, что
помогли получить нам образование», — эти слова блатодариости мы слышим
каждый год на выпускных
вечерах. Какое великое право дала нам наша Констітущия — учиться.
Грустно расставаться
учителю со сономи питомцамии. Из школы, ставшей для
них вторым домом, разлетапотся они кто куда, словно
птенцы из родного гнезда.
А нам, педагогам, остается
только ждать добрых вестей о судьбе своих выпускников и горанться их славными делами.
Большинство их правильно понимают наш главный
наказ — не останавливаться на достигнутом, добіваться заветной цели.
Многне поступают учиться
преподаватель школы № 1.

... Я—гражданин Советского Союза" шел вечер посвящения

Советский паспортдокумент, удостоверяющий личность и принадлежность к народу великой Советской стра ны. «Дубликатом бесценного груза» назвал В. Маяковский красную книжечку с молоткастым, серпастым гербом, тиснутым золотом на обложке.

Именно такого образ-

новый советский паспорт получили уже около пяти тысяч режевлян: работники партийных органов, жители Озерного, Костоусово, Липовского, передовики производства промышленных предприятий, лучшие рабочиекомсомольцы никелево-

Накануне Дня Кон-

ституции СССР шли вечера посвящения в гражданство в школах № 44 и 3. Передовики сельского хозяй ства получили новые паспорта на торжественном вечере в Липовском Доме культуры. Школьники подготовили для него литературную композицию. Празднично пров гражданство в Липовской школе.

Сейчас обменивают паспорта жители улицы Ленина. Еще тысяче режевлян ДО Нового года будут вручены молоткастые, серпастые советские пас-

Л. ГРИНКЕВИЧ, начальник паспортного

НАВЕКИ ПРАВА ШИРОКИЕ ДАЛА

ЗОИ БЫЧИНОЙ

Два года они прорабо-тали в Черемисском и вдруг, пожалуйста вдруг, пожалуйста — благоустроенная квартира с газом, паровым отоплением, водой на кухне. Многие горожане только мечтают еще об этом! А новый детский комбинат, а школа-десятилетка с музеем. Кино — хоть каждый день гляди. А что от нее, Бычиной, требуется? Знай, трудись на совесть, борись за повышение надорись за повышение надо-

ев.
В прошлом году с кормами туго было, а нынче хоть отбавляй. Соломы подкидываем буренкам, а они носы в сторопу. Сена, значит, им надо. Что ж, есть и сепо, сеннаж концентраты. сеннаж, концентраты, турненс... Только знает Зоя: скармлівать их тоже умеючи надо. Иначе отдачи не ждії. И еще р

уверена Бычина: одном уверена бычина: какой бы опытной дояркой ты себя ни считала, никогда не чурайся советов других, заметила неладное у соседки — подсоби, посоветуй, выпучи

ручи.
Недавно в их группе Недавно в их группе приболела Паутичка. Зоя почувствовала это перед тем, как уйти домой. Но как уйдешь, не сказав о недомогании животного своей сменцинце Л. А. Кобелевой. — Не проданвается Паутичка андаратом. Пада — Не проданвается Паутинка анпаратом, Людмила Александровна. Попробуйте руками и врачу покажите.
— Снасибо, что сказала, Зоя. Иди отдыхай, не волячуйся.
Вот так они и живут с напарищей: без конфликтов, душа в душу. Не потому ли у них надой сегодня самый вы-

сокий на ферме — во-семь килограммов от ко-ровы? Конечно, не все у них гладко бывает. Обидно, чго вымпел победителя соревнования только в чера у пих в грунне был, а сегодия у соселей. Досадно, когда кормораздатчик из строя выпдет. Попробуй, накорми тогда вручную сорок четыре коровки! Маята, да и только. Но все же работа дояркой по душе.

— Мама, мамочка! — размечтавшись, она и не-

размечтавшись, она и не-заметила, как влетел в дом ее старшенький Сла-



Ивана Шлифовіцика Михайловича Исакова по праву называют ветераном труда в десятом цехе механического затруда в десятом цеже механического за-вода. Здесь он трудится более трех де-сятков лет. Трудолюбия и сноровки ве-терану не занимать. В цехе немало быв-ших учеников Ивана Михайловича, мно-гие стали передовыми рабочими, уважа-емыми в коллективе людьми. Самоотверженный труд И. М. Исакова по досто инству оценен Родиной, он награждег орденом Октябрьской Революции. награжден

Иван Михайлович выбран инспекто-ом по охране труда и постоянно забором по охране труда и постоянно тится об улучшении условий труда ра-

очих. НА СНИМКЕ: И. М. Исаков. ФОТО-В. СЕРГЕЕВА.

Здоровье —главное богатство

Забота о здоровье стала в нашем государстве одной из самых важных. Ежегодно из самых важных. Ежегодно отпускаются миллионы руб-лей на здравоохранение, строятся новые больницы, профилактории, курорты, готовятся квалифицирован ные кадры медработников.

Только в нашем районе за годы девятой пятилетки построены детская больну, ца на 60 мест и детская поликлиника на 200 посещений, молочная кухня, расширились хирургическое отделение и Глинская больни на

Материзльную помощь лечебно-профилактическим учреждениям оказывают шефы—промышленные предприятия. Так, с помощью механического завода мы механического завода мы приобрели флюорограф, предприятия пос. Быстринский помогли приобрести рентгеновский аппарат (стоимость каждого по 10 тысяч рублей).

Чтобы обеспечивать ква-лифицированное печение, мы улучшаем оснащение медицинских учреждений современным медицинским, физиотерапевтическим обофизиотерапевтическим оборудованием. На здравпунктах пробъемиленных предприятий организованы физиабинеты. В городской поликлинике организованы серологическая патогисто логическая лаборатории. В детской больнице, во второй городской больнице организованы палаты интенсизной терапии.

Из года в год увеличива ется бюджет здравоохранения. Если в 1973 году он составлял 1476600 рублей, то в 1976 году—1514900 руб-

В десятой пятилетке стров десятой пятилетке стро-ители должны подарить ре-жевлянам новую больницу на 250 коек и поликлинику на 600 посещений. Значит, мы, медики, сможем еще полнее удовлетворять пот-ребности населения в медицинском обслуживании.

и. БЕЛОУСОВ, главный врач центральной районной больницы.

СОРЕВНОВАНИЮ— ВЫСОКУЮ ДЕЙСТВЕННОСТЬ

ДРУТ ДРУГУ, КАК РОДНЫЕ

Советская власть утверди- дого вливается в общее де-а право каждого совет- ло всего коллектива. кого человека на труд. Нам приятно слышать, ко-о мы воспричимаем его гда третий цех называют в

обществе. Довых побед особенно ощущество пруд стал потребностью. Причем утверждается компричем утверждается компунистическое отношениек нас задачи, и рабочая дружтруду. Тем и объясняются ба помогает их с честью трудовые рекорды. Взять котя бы наш цех № 3. Боль-

на приятно слышать, коно мы воспринимаем его гда третий цех называют в не только каж право, но и числе победителей соревнокак долг, обязанность перед обществом, непременное условие жизни в нашем
обществе. В такие вот дни трудовых побед особенно ощу-

труду. Тем и объясняются валомогает их с честью турдовые рекорды. Взять выполнять. Вечером, после работы в свободное от домашних дел важнах капитализма бел расы—неграм и вовсе трудняют время и токари, с которыми я работаю на одном участке. Коллектив его одна дружная семья, причем — многонациональная Русская Александра Ивановна Малых, татарин Фаяз Хисамеев и удмуртка Мар работают в счет января работают в счет января 1977 года, а чуваш Александри Иванович Иванов и русская Светлана Испова—в счет февраля. И труд каж-

Семь лет уже работаю токарем, но никогда не ис-пытывала желания сменить пытывала желания сменять профессию. Девятую пятилетку я закончила досрочно. В награду за труд получила знак «Удерник 9-ой

Первое время я ра-ботала только на одном токарном станке. Теперь же на мозм попечении фре-зерный и еще один токар-BETEPAHAM ТРУДА

-Еще в девчонках мечтала я быть медиком. Лечить плодей, помогать им избавляться от недугов — что может быть благороднее профессии? — говорила Клавдия Семеновна Воронцовская, когда после громких поздравлений, цветов, пожеланий ей дали слово. —И вот мечта моя осуществилась. Я закончила мединский техникум и всюжизнь работала по избрачной специальности. Славную трудовую биографию имеет ветеран, которого товарищи по работе ссгодия проводили на заслуженный отдых. «Отличний здравоохранения» — такую высокую оценку Родина дала старшей медсестре обы долгожителей. Материгорбольницы № 2 К. С. ся, увеличивается и средняя долоджительность жизни.

слов благодарности, призна-тельности, пожелапий — они тоже звучали как наг-рада за трудолюбие и ста-рание медика. Они запом-нятся Клавдии Семеновие навсегда: и эти песни, тан-цы, и веселый конкурс отга-дывания загадок «Ромаш-ка», и специально для нее прозвучавшая песня «Волог-да», и такое большое вни-мание, проявленное к ней.

мание, проявленное к неи.
Ветерана труда торжественно провожали на заслуженный отдых. Не только у медиков эта традиция. Ветераны заслужили доброе слово — как не высказать его в праздничной обстаторки.

торжественные проводы ветеранов недавно состоя-лись в леспромхозе треста «Свердхимлес», в гороно, на некоторых других промышленных предприятиях. Ведь только на заслуженный огдых в ноябре пошло 54 человека. Они теперь будут

Немало среди пенсионеров и долгожителей. Материальные условия улучшаются, увеличивается и среднял высокую оценку Родина даров и долгожительность медсестре альные условия улучшают-горбольницы № 2 К. С. ся, увеличивается и средняя Воронцовской. На вепродолжительность жизничере ей вручена Почетная Но забота о престарелых грамота. А сколько теплых людях прежняя — они наслов благодарности, признательности, пожелания — пособия. Это В. Н. Останиони тоже звучали как награда за трудолюбие и старание медика. Они запомнятся Клавдии Семеновие навсегда: и эти песни, танцы, и весслый конкурс отгацию Мария Павловна Жемцин, и весслый конкурс отгацию Мария Павловна Жемцин Семеновие станию мария станию мария станию мария станию станию мария станию с

Надо сказать, что многие пенсионеры, имеющие еще крепкое здоровье, продолжают трудиться. На предсриятиях находят для них

легкий труд, Не забыты в нашем госупе заоыты в нашем госу-дарстве и те пенсионеры, у которых нет родственников и о них некому позаботить-ся. Они направляются в изего в праздничной обстановке. Так, чтобы молодые знали, каким почетом окружен человек труда, и чтоб виновник торжества чувствовал гордость за свои дела. Торжественные проводы ветеранов недавно состоя пись в леспромхозе треста «Свердхимлес», в гороно, на некоторых других промышленных предприятиях. Ведь только на заслуженный огроным праводы в праводов и фабрик. У настранство полько на заслуженный огроным предприятиях. Ведь только на заслуженный огроным предприятиях. Ведь только на заслуженный огроным предприятиях. Ведь только на заслуженный огроным предприятиях предприятиях. Ведь только на заслуженный огроным предприятиях предприятиях

рабкор.

МОЛОДЦЫ, ПИНАЕВЦЫ!

Бригада слесарей-монтаж- на на заводе как лучшая быть, потому все пинаевцы

ников цеха № 11 механичес- по изготовлению и монтажу и учатся. Валерий Медве кого завода, которую воз- нестандартного оборудова- дев на четвертом курсе ве главляет Александр Петро- иня. Шесть человек работа- чернего механического техвич Пинаев, годовой план ют в ией. Сам бригадир на никума, Николай Першин, выполнила еще в конце фев- заводе уже 22 года. Пинаев Валерий Якимов и Геннараля. 5 декабря для них — мастер своего дела. В дий Окатов — в школе ра-двойной праздник: День благодарность за самоотвер- бочей молодежи. Учеба по-Конституции и достижение женный труд в годы девя- может быстрее сократить мартовского трудового ру- той пятилетки его награди- расстояние, которое отделя-

разгар зимы. — ря-монтажника. Не каждо. Петочник вдохновения. — Каждый месяц наша му она по рукам, потому Решения октябрьского бригада перевыполняла плановые задания, —рассказыностоянного творчества. Заслесаря Першина, сварвает Александр Петрович, казы, которые им приходитицика Чумичева и всех остоянного творчества. Заслесаря Першина, сварвает Александр Петрович, казы, которые им приходитицика Чумичева и всех остоянного творчества. Заслесаря Першина, сварвает Александр Петрович, казы, которые им приходитицика Чумичева и всех остоянного следуми в знали, что ся делать, настолько разтальных членов бригады подовой сделаем раньше. И личны, что специалисту, не — руководство к действию. все же, когда это случи- владеющему определенным Они отвечают на них трудолось, немного растерялись. запасом технических знаний, вым геронзмом. Бригада Пинаева извест- они не под силу. Может Е. АРСЕНТЬЕВА.

бежа следующего года. ли орденом Трудовой Сла- ет их от профессионального Нынче у пинаевцев трудо- вы III степени. мастерства бригадира. Труд вая весна пришла в самый Сложна профессия слеса. для них не просто работа, а

человек и его дело

ВЫБИРАЮ ТАНЕЦ...

Разными путями приходим мы н выбору главного сеоего жизненного дела: кто мучительно долго ищет, кто выбирает сразу и навсегда. Людмила Владими-ровна Пушкарева, руководитель танцевального коллектива клуба никелсвого завода, принадлежит к числу «счастливчиков» — свое дело она нашла в десять

моничность и строиность его пластичных движений, стремление подарить людям, которые приходят отдохнуть на концерт, встречу с дре

Нынче сынишка Людмилы Владимировны пошел в первый класс школы № 7. Она

завода, принадлежит и числу «Счастивчиков» — свое дело она нашла в дестта долина в перед родском конкурсе бального кудожественной смодея-тесльности, удожественной смодея на принятых и танна. На эсосбый успех к танна в касперимент вести урод нем делем на процятельным удожного больо— два в в тороша, — а первую мый искомый сюжет, и вот скою учительным уфинир умождается рисунок будуще максимовну Попову запом-то танна, но «прозвучит» в придет опыт, будут успехи или на принятил обученым коллективом в то-удожном дом кудотуры и А начинается вее с азон два уможда показать своим дом скудотуры и А начинается вее с азон два уможда показать своим дом скудотуры и А начинается вее с с азон два уможда показать своим дом скудотуры и А начинается вее с с азон два уможда показать своим дом скудотуры и А начинается вее с с азон два уможда показать своим дом скудотуры и А начинается вее с с с деление Свердловского облюшей, и новидея в редких сегодия всевозможной два умождатильным дружностичным движественным руководиле тание, часты по предести уделения два умождат структить, девы показать ба продоста умождат структить, девы по предести уделения два умождат структить, девы по предести уделения два умождат структить, девы по предести уделения два умождат с делению с средности образа учисать и предести уделения два умождат с делению с с

ОРУЖИЕМ САТИРЫ

водстве.

Последователи синеблуа культуры (руководитель ников тридцатых годов се годняшние агитационио-ху дожественные бригады унаследовали и их главную трасственных бригад. Програмдицию — острым словом, ма сальских самодаятелью ружием сатиры давать напримиримый бой недостатиместном материале, затрати примиримый стана примирим при примиримый бой недостат местном материале, затраги-кам, бороться со всем от вает самые актуальные те-сталым и косным, что ме мы производственной и обсталым и косным, что ме- мы производственной и об- ной самодеятельности, ув-шает в быту и на произ- щественной жизни села. Но лечению, которое и для дуодстве. не только сетира является ши, и для людей интересно В прошлую субботу агит гвоздем программы. «Рав- и полезно.

бригада Липовского Доманение на маяки»-так назы-

вается пропрамма, и в ее выступлении значительную часть составляет рассказ о знатных людях села— ме ханизаторах, полеводах, животноводах, о том, какими методами они добиваются успехов в работе.

Участники агитбригады школьники, рабочие — сво-бодное время посвящают занятиям в художествен-

В. АЛЕКСАНДРОВА.



21 декабря санаторий-профилакторий никелевого завода «Металлург» отме-чает свой первый юбилей —пять лет со дня открытия. За эти годы в «Металлурге» отдохнули 2370 рабочих предприятия. Профилактоблагоустроился, вступил в строй плавательный бассейн, грязелечебница. На путевки в санаторий всегда спрос, «горящих» путевок не бывает, никельщики с удовольствием отдыхают в уютном «Метал лурге», расположенном в чудесном сосновом бору. летом здесь пионер ский лагерь «Металлург».
 Фото В. СЕРГЕЕВА.



С ЗАБОТОЙ ОБ ОТДЫХЕ

Нынешним летом 17 работниц Режевской швейной фабрики побывали на курортах и в санаториях в Кисловодске, Друскинскае Аркадии, Нальчике, Евпатории Самоцвете, Нижних рии Самоцвете, Нижних Серьгах и других. Получали путевки в здравницы Л. И. Анчутина В.В. Ермакова, А. А. Пузамова, Р. А. Баражова, Н. Фомина и другие работницы предприятия, которым фебрика предоставила возможность совместить отлых с иваливила возможность сов-местить отдых с квали-фицированным лечением. А няня детсада «Ален-ка» М. В. Минееза и мо-лодая швея Г. Аржан-никова отдохнули на курортах по бесплатным

Время летних отпусков прошло, но активный, интересный отдых людям необходим для успешной работы на производстве. Постоянно выезжают кол лективы бригад, победипиньвоневородор илет свердловские театры, бы вают на концертах в «Горизонте», отправляются в походы. Сегодня и завтра в Свердловском Дворце спорта и театре музкомедии побывают бригады № 3 и № 4. Недавно объединение «Одежда» куда входит Режевская швейная, подарило нам автобус. Те-перь меньше проблем с транспортом—на рыбал-ку, в театр, на концерт в выходной день можно ехать на сврем автобу

Л. ПУЗАНОВА, председатель фабкома швейной фабрики.

B KUHOTEATPAX И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

«ИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЯНЫЙ»

4-5 декабря -«ЗОРРО» 4—5 декаоря — «ЗОРРО» (2 серии). Начало в 11, 19, 20.30 час. 6 декабря — «ЖИ-ЛИ-БЫЛИ СТАРИК СО СТАРУХОЙ». (2 серии). Начало в 11, 15, 18, 20.30

4—5 декабря—«ШТОРМ 4, 5 декабря—«НЕ ВЕРЬ, Начало 4-го— что меня нет больше». часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ 4—5 лекабра

НЫЙ РОМАН». Начало в 18, 20 часов.

Для детей 5 декабря— «ЭТА ТРЕВОЖНАЯ ЗИ-МА». Начало в 12, 14 ча-COB.

дворец культуры «ГОРИЗОНТ»

6 декабря—«ЗОРРО». [2 декабря-«НАРОД- серии). Начало в 18, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ» ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ от профсоюзных организаций НА КОЛ-ЛЕКТИВНОЕ ПОСЕЩЕНИЕ ДЕТСКИХ НОВОГОД-НИХ ЕЛОК. За справками обращаться в ДК. «Го-ризонт», тел. 3-51, 2-86.

8 декабря в Доме культуры механического завода эстрадный концерт вокально-инструментального ансамбля «Славяне» г. Новгород. Начало в 20 часов. Билеты продаются

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.10 Утренняя гимнастина. 11.30 В гостях у сназки. Художественный фильм «Руслан и Людмила». 1 серия. 12.50 «В мире животных». 16.00 Программа донументальных фильмов. 16.20 «Мы знакомимся с природой». 17.40 Концерт ансамбля русских народных инструментов. Передача из Свердловска. 18.10 Премьера телевизи-онного фильма «Эса из Кауниссаари». 18.55 «Мамина школа». 19.25 «Веселые нотки». 20.00 Новости. 20.30 Дневник социалистического соревнования. 21.15 Премьера телевизионного фильма. 23.00 Время. 23.30 Поэзия. Михаил Дудин. 00.45 Велобол. Передача из Праги. По окончании новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.15 Свердловск. Актуйльные вопросы политики КПСС Тема: «Программа дальные вопросы политики КПСС тема: «Программа дальные вопросы политики КПСС тей театр «Восьмое чудо света». 20.00 Специальный вы пуск программы «Гимма», посвященный зональному смотру фестиваля самодеятельного художественног творчества трудящихся. 20.30 «Для пас; малыши!». 20.51 Новости. 21.05 Цветной художественный фильм «Раско лотое небо».

Объявления

ШКОЛЕ № 10 требуются технички и завхоз.

машиносчетной станции срочно тре «Москвич» уется **шофер на легковую машину «Москы** Обращаться по ул. Гайдара, 34, к начальнику.

УЧАСТОК МЕХАНИЗАЦИИ № 5 СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «УРАЛМЕДЬСТРОЙ» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР РАБОЧИХ с отправлением на курсы
в Свердловский учебный комбинат с отрывом от
производства по следующим профессиям: машинисты автокранов (срок обучения с 21 декабря по
10 февраля), машинисты компрессоров п ПЭС
(с 22 декабря по 20 февраля).

На участок механизации № 5 требуются работта участок мехаплавция с 5 греоуются расочие следующих специальностей: токарь-универса: 5—6 разряда, автоэлектрослесарь по ремонту электрооборудования, машинист компрессора 4 разряда (оплата повременная по разряду).

Доехать можно автобусом № 2, остановка «Завол ЖБИ».

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются на работу продавцы во вновь открывающийся магазин в пос. Быстринский. Обращаться в отдел кадров райно.

РЕЖЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ требуют ся НАБОРЩИКИ РУЧНОГО И МАШИНного набора.

ПРОДАЕТСЯ мотоцика Иж-Планета с коляской по адресу ул. Космонавтов, 1, 82. Справляться в любое время.

МЕНЯЮ однокомнатнуюблагоустроенную квартиру РЕДАКТОР
А. П. КУРИЛЕНКО, стринский, ул. Калинина, 33, кв. 1.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор —0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни —3-68, от-ветственный секретарь —3-71, экономический отдел —3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия — 3-71 Газета выходит три раза в неделю: вториик, четверг, суббота.